

A REGGEL

Vidéki előfizetési árak:

Egész évre	— — —	24 K
Félévre	— — —	12 K
Negyedévre	— — —	6 K

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Felelős szerkesztő és laptulajdonos:
HOVÁNYI KORNÉL.

Helybeli előfizetési árak:

Egész évre	— — —	20 K
Fél évre	— — —	10 K
Negyedévre	— — —	5 K

Szerkesztőség és kiadóhivatal telefonja: 505. — Szerkesztőség és kiadóhivatal: Miskolcz, Széchenyi utca, Weidlich-udvar.

Jegyzetek.

(:) Ünrepe van a magyar fővárosnak, a kedves és nagyon szeretett királyi pár vendégségbe jött hozzánk, hogy minden ragaszkodásunkért viszonzásul is kapjunk valamit. A nemzet, a magyar nép olyan híres az ő előkelő vendégszeretetéről, minő boldog hát, amikor urát, királyát szeretheti vendégeként. — Csak egy napra jött a királyi pár, csak egy pár órát tölthet az első katonai környezetünkben, mert a kötelesség hívó szava derék katonái élére parancsolja. — Holnap már újra hadvezér, a ma főváros vendége. Holnap már újra más környezet örül jelenlétének, mert az ő jelenlétének mindenütt nagyon örülnek.

(=) Zimmermann, a német külügyi államtitkár azt mondta a napokban egy magyar újságírónak, hogy a háború után el fog látogatni a mi nagyon szép fővárosunkba. Mire az újságíró igen finoman azt kérdezte a kiváló diplomatától, hogy mikor lehet az ország szerencsés őt vendégének látni. „Az őszre...” — volt a rövid, de határozott hangsúlyzással kimondott válasz. Az őszre... tehát ha a „fák levelei az idén lehullanak...” Ezen az őszön... hogy ejtsük ki e szót, hogyan írjuk le, hogy örömiünkben csak egy szemernyit is vissza tudjunk úgy adni, ahogyan valójában szeretnők... Hiszen nem vagyunk már balgák és tudjuk, igen tudjuk, hogy az államtitkár ur szava sem szentírás, de miért is ne adjunk neki hitelt, ha amit mondott, hinni olyan jól esik. És bár ebben a háborúban behizonyodott, hogy senki sem tud semmit, mégis nincs kizárva, hogy egy telepátkus megérzés mondatta ki e drága szót azzal az úrral, kire ma a világon olyan sokat adnak. Minő fönséges dolog volna, ha az államtitkár ur jó médiumnak is bizonyulna!..

(!) Tegnap este újra felragyogtak a színházak és mulatók nagyszerű ivlámpái, pompás reflektorjai. Minő kedves érzés tudni, hogy Budapest népe megint szabad utat hagyhat szükség

ges kedvteléseinek. És aztán van még valami más. Hány száz hány ezer ember van ma, aki abból él, hogy embertársai mulatnak rajta, hogy embertársai szórakozást keresnek rajta keesztül. Ma első sorban kötelességünk

ügyelni, hogy senki se legyen közöttünk, ki e nehéz órák keserveiben még nélkülözésekkel is kénytelen legyen küzdeni. Fájó a lét, borzalmas a jelen, siessünk egymás segítségére.

Az angolok havi 400,000 tonnamennyiségű hajó elvesztésétől tartanak.

Angol hazugságok német buvárhajók pusztulásáról.

(A Reggel tudósítójától.) Az angol sajtóból, amint már teljes bizonyossággal megállapítható, a kétségbeeséssel határos aggodalom tükröződik vissza a német szigorított buvárhajóharc nagy eredményei miatt. Ezt a rémületet a lapok igyekeznek ugyan palástolni, de a cikkekből élesen kitűnik, hogy maguk is valami esodát várnak, amely a nagy veszedelem felett urrá tegye a megrémült angol népet.

A Daily News szépítés nélkül bevallja, hogy bár a buvárhajóharc eredményei még nem tekintethetők át, de kétségtelen, hogy igen súlyosak. Az Afria és most a Laconia elsüllyesztése mutatja a legbeszédesebben azt a veszélyt, amelynek nagyságát maga Garrison is elismerte. Ha az ellenségnek sikerülne pusztító hadjáratát a tengeren olyan mértékben folytatni, mit február hónapban, ez esetben havonta 400,000 tonna mennyiségű hajó elpusztításával kell számolni, ami kétségtelenül nyugtalanító szám, még ha az ellenség nem is tudta elérni a sokat emlegetett millió tonnát.

Mi ilyen mennyiségű hajóparcot nem vagyunk képesek kiépíteni a saját gyárainkban és ezt a hajótervesztéséget csak úgy pótolhatjuk, ha az amerikai kikötőkben levő német hajókat megkaphatnánk, ami abban az esetben volna lehetséges, ha az Egyesült Államok és Németország között kitörne a háború.

Az a kérdés most, hogy Németország buvárhajóinak pusztító erejét növelheti-e, vagy legalább mai mértékében fentarthatja-e azokat. E tekintetben lord Lytton a felsőházban meg-

nyugtató kijelentést tett, amikor hangoztatta, hogy a tett intézkedéseknek meg lesz az eredményük.

A régebbi buvárhajóharcok története megismétlődik. Bizonyos, hogy mielőtt meg bírjuk szerezni a szükséges és hatásos ellenszerét, a veszedelem előbb ki fogja adni minden mérgét. Bizalommal várjuk, hogy tengerészetiünk vezetősége meg fogja találni a hatásos ellenintézkedéseket. Ami azonban előttünk érthetetlen, az, hogy admirálisaink az ellenséges buvárhajók elpusztításáról nem ad jelentést. Mi azt hisszük, hogy az erről szóló jelentés esodátot fog kelteni. Nem árulunk el titkot, ha megállapítjuk, hogy az első német buvárhajóflotta teljesen megsemmisült és ezzel Németország elvesztette legjobban képzett buvárhajólegénységét. Ez a veszteség minden bizonynyal egyre érezhetőbb lesz a harc további folyamán.

Erre alapul a mi reménykedésünk és végső következtetésünk, hogy ha Németországnak nem sikerül a buvárhajók halálos veszedelmének fegyverét megállás és lankadás nélkül tovább folytatni, később, amikor védekező fegyvereink egyre föléletesebbekké válnak, még kevésbé fog sikerülni neki célját elérni.

Mindent összefoglalva: a veszély kétségtelen nagysága dacára semmi ok a nyugtalanságra. De mindemellett magától értetődő dolog, hogy hajókat kell építenünk minél nagyobb számban s gazdasági tevékenységünket országunk területén belül fardhatatlanul kell folytatnunk.

A tisztesség védelme

Az Országos Közélelmezési Hivatal legújabb terve.

(A Reggel tudósítójától.) A kereskedők és vállalkozók, különösen azok, akik nemcsak a háború alatt, hanem békés időkben is, milliós üzleteket szoktak lebonyolítani, keservesen érzik, hogy az üzleti tisztesség lerongyolódott a kereskedelmi élet minden vonalán. Az Országos Közélelmezési Hivatal most olyan törvényes rendelkezések kvalifikálásával foglalkozik, melyek az ugynevezett láncolatlan kereskedelem megszüntetésére volnának alkalmasak. Az árdragítás és áruuzsoráskodás most már olyan mértéktelenül tombol széles e hazában, hogy a Közélelmezési Hivatalnak ezt a kezdeményezését mindenfelé a legnagyobb örömmel fogadják.

Tény az, hogy a háború kezdetén még Olaszországból és Romániából is lehetett árukat beszerezni és hogy időközben ezt a két piacot elvesztettük. Ma azonban Románia piaca már úgól rendelkezésünkre áll és pedig kedvezőbb konjunkturákkal, mint annak előtte. Am a többi semleges állam piaca is mindennap szűkben és drágábban méri nekünk az árukat, ami természetes is, de nem természetes az, hogy itthon az árukkal egyes élelmiszek lelketlen uzsoráskodást, üz-hessenek és a nehéz viszonyokat a hirtelen meggazdagodásukra fordíthassák, a közfogyasztást pedig a legképtelenebb nehézségek közé sodorják.

Most aztán eljött az ideje annak, hogy ezeken az eddigi rendszabályokon kívül más törvényes funkcióval ellátott intézkedéseket is léptessenek életbe.

Nagy általánosságban szó van olyan rendszabályokról, melyek:

1. Kiküszöbölnék a kereskedelem minden ágából azokat az elemeket, melyek az üzletággal illetéktelenül foglalkoznak.

2. Revízió alá veszik a háború ideje alatt kiadott igazolványokat.

3. A fogyasztó elől elrejtett nagy, egyébként olcsó és felhasználható árú rekvirálását közközlönként elrendelnék.

mindenki köteles megengedni, hogy az igazolvánnyal ellátott szobák kicsérélésére jogosult legyenek az épületben, a lakásban, vagy egyéb helyiségben a kicsérélés végrehajtása végett megjelenjenek. A kicsérélés megkezdését a fémátvételi bizottság a helyi lapokban és falragaszokon fogja a közönség tudomására hozni. Figyelmeztetem a város közönségét, hogy a mai naptól kezdve a felsorolt ajtóvereteket másnak, mint az ennek átvételére jogosított vállalatok vagy szervek alkalmazottainak átadni nem szabad. Aki a rendelet szerint igénybe vett ajtóveretet eltitkolja, elrejti vagy az igénybevétel alól bármi módon elvonja, vagy az igazolással ellátott közeget a kicsérélésben akadályozza, amennyiben eselekménye súlyosabb beszámítás alá nem esik, — kihágást követ el s 2 hónapig terjedhető elzárással és 600 koronáig terjedhető pénzbüntetéssel büntetendő. Miskolc, 1917 március 4. Balogh, h. rendőrfőkapitány, mint a fémátvételi bizottság elnöke.

Borsodvármegye közigazgatási bizottsága március hó 12-én, hétfőn délelőtt 9 és fél órákor Miskolcon, a vármegye székháza tanácstermében rendes havi ülést fog tartani dr. Tannay Gyula főispán elnöke alatt.

Katonai alapítványi pályázat. A cs. és kir. 2. hadseregparancsnokság által létesített karácsonyi alapítványra a cs. és kir. hadügyminiszter a hadsereg rendeleti közlönyé melléklapjának 1917. évi 5. számában pályázatot hirdetett. Ebből az alapítványból leendő részesítésre igényvel bírnak a cs. és kir. hadsereg, a cs. és kir. és a m. kir. honvédség és esendőrség, a cs. és kir. és a m. kir. népfőlkései legénységi állomány egyénei után hátramaradt olyan özvegyek, illetve szülőtlén árvák, kiknek férje, illetve atyja az 1914—16. évi hadjáratban elesett, illetőleg hadi fáradoalmak következtében halt el. Özvegyek 400, árvák 200 korona egyszeri adományban részesülhetnek. Olyanok, kiknek férje, illetve atyja bebizonyíthatólag a 2. hadseregnél szolgált, előnyben részesülnek. A pályamódványhoz vagyontalansági bizonyítvány, a férj, illetve az atyá halotti bizonyítványa, a férj, illetve atyá csapattestét, illetve beosztását igazoló bizonyítvány csatolandó és folyó évi május hó 1-ig az illetékes katonai nyilvántartó hatóságnál nyújtandó be.

Böhm-Ermoli vezérezredes a 65-ösökénél. A 65-ösök harsány híradója, a Ludwig Baka írta: Böhm-Ermoli vezérezredes február hó 11-én meglátogatta a hatvanötösöket a hadtest- és hadosztályparancsnok társaságában. A látottak felett legteljesebb elismerését fejezte ki Möller alezredes, ezredparancsnoknak, sikert és dicsőséget kívánt az ezred további munkájához s abbéli reményét juttatta kifejezésre, hogy a hatvanötösök mellett maradnak régi hírnevükhöz. Möller alezredes Böhm-Ermoli vezérezredes elismerő szavait naponta parancsban közölte a Ludwig Baka-kal.

Amerika még ezen a héten megüzeni a háborút Németországnak.

Ujabb 32000 tonnát súlyesztettek el a német tengeralattjárók.

Höfer jelentése.

Budapest, március 8. Hivatalos. Keleti harctér: Az Erdős-Kárpátokban, a Tatár-szorostól északnyugatra, az ellenséget egy magaslatról elűztük. Wollhymában előtéri csatározás és fokozott tüzharc folyt.

Olasz harctér: Altalában csekély volt a harei tevékenység. A harminckettedik honvéd gyalogezred rohamjárói az olasz állásból Kostanjeviától nyugatra tizenöt foglyot szállítottak be.

Délkeleti harctér: Változatlan.

Német jelentés.

Berlin, március 8. A nagy főhadiszállás jelenti: Nyugati harctér: Csak a Champagneban volt heves tüzérségi tűz, a többi arevonalakon páras időjárás és hófúvás mellett általában nyugalom volt. Felkerítők előretörések alkalmával a Somme és az Aisne között 17 angol és franciát, valamint több géppuskát szállítottunk be.

Keleti harctér: Lényeges harei esemény nem volt. Vilajka és Molodenco között egy orosz vonat bombavetés következtében kisiklott.

Macedón arevonalt: A Doiran-tótól északra előcsatározás.

Károly király és Zita királyné Budapesten

Budapest, március 8. Ma reggel fél 8 órákor érkezett Budapestre Károly király és Zita királyné nagy kísérettel.

Az udvari különvonat fél 8 órákor rohogott be a pályaudvar nagy esarnokába. A pályaudvaron Bárczy polgármester, Boda főkapitány és Tolnay Kornél máv. elnökgazgató fogadták az uralkodó párt.

Bárczy üdvözölte a királyt, aki hosszasan elbeszélgetett a polgármesterrel, érdeklődve a szénkérdésről, továbbá az élelmezés ügyéről.

A pályaudvar előtt összegyűlt tömeg éljenzése közben autóba szállt öfelsege és a budai Várba hajtattott.

A király délelőtt fél 9 órákor Beöthy Lászlót, 9 órákor Vojnich Istvánt, 10 órákor Tisza István miniszterelnököt, 11 órákor Balogh Jenő igazságügyminisztert, utána több főurat fogadott kihallgatáson.

Délután három órákor Sopron város küldöttségét, egy negyed 4 órákor Sándor János belügyminisztert, 4 órákor Teleszky János pénzügyminisztert és Andrassy Gyula grófot fogadta kihallgatáson az uralkodó.

Zita királyné délelőtt félórás látogatást tett Angusztia főhercegnénél.

A látogatás után automobilon Benzur Gyula festőművész Baj-

za-utcai műtermébe ment Kállay Erzsébet udvarhölgy kíséretében. A műteremben két óra hosszáig tartózkodott a királyné, a királyi családdal koronázási díszruhában fest a művész.

Délelőtt 10 órákor Tisza István grófot fogadta a királyné, akinek jótékonyági akciókról számolt be a miniszterelnök.

A királyi pár az esti órákban visszautazott Bécsbe.

Tisza híve a koncentrációs kabinetnek.

Budapest, március 8. A munkapárthban ma este élénken foglalkoztak a koncentrációs kabinet tervével. Egy képviselő kérdésére Tisza István gróf kijelentette, hogy híve a koncentrációs kabinetnek.

Tisza István és Czernin tanácskozása.

Budapest, március 8. Tisza István gróf miniszterelnök hosszasan tanácskozott Czernin gróf külügyminiszterrel.

Az amerikai háború.

Hága, március 8. Londonból jelentik: Washingtoni jelentés szerint Amerika még ezen a héten megüzeni a háborút Németországnak. Az amerikai követ rendkívül fontos tanácskozást tartott Lloyd Georgeval.

Háborús tüntetések Washingtonban.

Washington, március 8. A háborús pártiak hatalmas tüntetést rendeztek és szidalmazták az obstruáló szenátorokat.

A monarchia jegyzéke Amerikához.

Hága, március 8. Newyorkban hangoztatják, hogy a monarchia jegyzéke udvarias elutasító válasz az amerikai álláspontra.

Tanácskozások Tokióban.

Stockholm, március 8. Tokióban az angol, francia és amerikai követek tanácskozást tartottak. A tárgyalást 3 óras minisztertánc követette.

Ujabb 32000 tonnányi hajót súlyesztettek el német tengeralattjárók.

Berlin, március 8. A Wolff-ügynökség jelenti: A Földközi-tengeren újabban 9 gőzöst és 3 vitorlást súlyesztettünk el 32.000 tonnatartalommal.

Aknára futott orosz csatahajó.

Stockholm, március 8. A Ruszi neví orosz csatahajó a finn tengeren aknára futott. Az előrésze elpusztult. Kiigazítása heftékig eltarthat.

Zeppelin gróf meghalt.

Berlin, március 8. Zeppelin gróf ma délelőtt háromnegyed 12 órákor Charlottenburgban egy szanatóriumban tüdőgyulladásban meghalt. Zeppelin Ferdinánd gróf 1838-ban született. 1892. óta kísérletezett géperők által hajtott léghajókkal, amelyeknek legutolsó típusa már tökéletesen kormányozható. A léghajók modelljeiért a német birodalomtól két és fél millió márkát kapott.

Német repülők sikeresen bombáztak orosz kikötőtelepeket.

Berlin, március 8. A Wolff-ügynökség jelenti: Március 6-án német repülők Durinánál bombáztak orosz kikötőtelepeket és állásokat. Számos bombát dobáltak le. A repülők sértetlenül tértek vissza.

Összeütközött angol hadihajók.

Hága, március 8. Franciaországból visszatért utasok beszélik, hogy Falkstone kikötője előtt a múlt héten két angol hadihajó összeütközött és elsüllyedt.

Elcsúszott egy francia torpedóromboló.

A kapitány, 6 tiszt és 100 főnyi legénység elpusztult.

Páris, március 8. A tengerészeti minisztérium közli: A Costini torpedóromboló, mely a földközi tengeren járőrszolgálatra volt beosztva, február 28-án hajnali 1 órákor elsüllyedt. Egy német buvárhajó torpedózta meg. A hajó löporkamrája felrobbant s alig két percen belül elsüllyedt. A hajó kapitánya, 6 tisztje s 100 főnyi legénysége elpusztult. — 2 tisztet és 32 főnyi legénységet megmentettek.

Elhalasztott bevonulás.

Budapest, március 8. A honvédelmi miniszter elrendelte, hogy mindazok az 1899. évben született és besorozott népfőlkélok, akik ebben az évben végzik valamelyik középiskola legfelsőbb osztályát, azok nem tartoznak március 10-én bevonulni, hanem csak április 18-án, ameddig is az utolsó osztályt elvégezhetik, levizsgálhatnak és leérettségizhetnek.

SZÍNHÁZ.

Heti műsor:

Csütörtök: Csárdáskirályné.
Péntek: Toska.
Szombat: Mánás Miska.
Vasárnap délután: Váratlan vendég.
Vasárnap: Csokoládékatona.

— **Tosca,** Sardou világhírű drámája pénteken este kerül színre a címszerepben Konrad Ilonával. Az izgalmas eselekményű darab többi főszerepét Fenyő, Klenovits, Herczeg, Korda, Gáspár játsszák.

— **Mánás Miska** szombaton este huszonnegyedszer kerül színre. Az előadás érdekességét

az is emelni fogja, hogy a címszerepet, Miska lovászt, ezuttal vendég, Pethes Dezső játssza.

Csokoládékatoná. Strausz kiválóan szép zenéjű operettje teljesen készen várja a vasárnap esti bemutató előadást. Az óriási érdeklődésre való tekintettel, az igazgatóság négyszer egymásután tűzte előadásra a kitiünő operettet, melynek főszerepeit Antal, Pintér, Darig, Korda, Rónai, Endrei és Herczeg játsszák.

Alulírottak úgy a maguk, valamint az ő-szes rokonság nevében is, fájdalomtól megtört szívvel tudatják, hogy a hű hitves, szerető gyermek, unoka, testvér, sógornó és jó rokon

Magyar Gézané szül. Csilló Erzsébet

folyó hó 7-én reggel 4 órakor, életének 34-ik, boldog házasságának 13-ik évében, rövid szenvedés után jobblétre szenderült.

Drága halottunkat folyó hó 9-én d. u. 3 órakor fogjuk az ág. ev. egyház szertartásai szerint Vörösmarthy-utca 12. számú gyászházból a mindszenti ág. ev. sírkertben örök nyugalomra helyezni.

Miskolc, 1917 március 7.

Legyen siri álma boldog
s emlékezete áldott!

Magyar Géza, mint férj. özv. Csilló Józsefné, mint anya. Özv. Csilló Györgyné, mint nagymama. Csilló Mariska férj. Gönczy Béláné férjével és gyermekeivel, Csilló Károly, Csilló Béla, mint testvérei. Magyar József nejevel, Gönczy László nejevel, Magyar Béla nejevel, Korsós László nejevel, Magyar Mátyás nejevel, Magyar Kálmán nejevel és gyermekeikkel, mint sógorai és sógornói.

Zöldségfélék nagyarányu termesztése. A földművelésügyi miniszter tegnap leiratot intézett az alispánhoz és a polgármesterhez. A zöldségfélék vetőmagvainak országsszerte észlelhető nagy hiányára való tekintettel felhívta a két törvényhatóság vezetőjét, hassanak oda, hogy a gazdaközönség, de különösen a kisbirtokosság úgy a kertekben, mint a szántóföldeken a tömeges fogyasztásra alkalmas zöldségfélék magvának termesztését ez év tavaszán kezdje meg. Az első félévben magot termő zöldségféléken (paradicsom), zöldborsó, zöldbab, uborka stb.) kívül már az év tavaszán szükséges lenne a kétéves zöldségféléket (sárgarépa, petrezselyem, vöröshagyma, kalaráb, fejes- és kelkáposzta stb.) is magtermékül kiültetni, mivel különösen ezekből van maghiány.

Villanszerelést

jutányos árért, gyorsan és 5 évi jótállás mellett gummi szigetelt huzalokból készíti.

Cservenka Flóra
villanszerelési vállalat Széchenyi-utca 48

Kiadja: Hoványi Kornél.

Apró hirdetések!

10 szög 80 fillér, minden további szög 6 fill. apróhirdetéseket csak előleges fizetés mellett közölünk.

A „Kristály“ gőzmosó gyárba gépápoló felvétetik, munkaképes rokkant katona előnyben részesül. 192

Kisebbségi gazdaság vezetésére képes egyén kerestetik. Lehet rokkant katona is. Tehenészetben jártasok előnyben. Cím a kiadóhivatalban. 177

Gyermektelen házaspár házmesternek (rokkant katonák előnyben részesülnek), az ékszerüzletbe pedig egy mindenesfű felvétetik Weiszlovits Samunál. Széchenyi-utca 31. 196

Gázmotor 6 lóerős, drezdai Hille-féle 4786. számú, teljesen felszerelt, jó karban, eladó. Özv. Scharmann Arturmé, Kassa, gróf Beresényi-utca 6. 198

Egy 8 lóerejű tüzesgép eséplővel együtt 1500 koronáért eladó Szabó Józsefnél, Harsány. (Borsodmegye.) 195

Jóírásu leány Böhm és Társa nagykereskedő cégnél állást nyerhet. Írásbeli ajánlatok kéretnek. 199

Úgyes laboránsnő kerestetik azonnali belépésre az Országgyógyászatba. 200

Mindenféle ur-, női és leánykaruhák, cipők, nagy télikabátok, köpönyegek, fehérneműk, málna-, ribizli-, baracklekvárok, — többféle befőttek, ugorka, paradicsom, paprika, ablakok, kályhák, sparherdők, edények, butortor olcsón eladók. Urak-utcaja 29., hátul, jobbfelől. 201

— Areképet fest Balogh festőművész. Zöldfa-utca 27. szám. Úgyanott olajképek kaphatók. A színházi iroda hírei:

Ujságárusok

— esetleg rokkant katonák —
4-5 kor. napi keresettel, Diósgyőrbe és Perecesre
állandó szabad villanyos- és a perecesi kisvasutraszóló jeggyel
azonnal felvétetnek
Groszmann Jágónál (Sötétkapu)

Új étkezési rend a Lukács-étteremben.

2*80 Egy leves, egy főzelék egy szelet hússal és tészta.
koronás ebéd.

5 koronás Ebéd: Egy leves, egy főzelék egy szelet sülttel és tészta. — Este változó vacsora. — Étlap szerint.

Tiszti vacsorák.
Étlap szerint 3 korona.

LUKÁCS-ÉTTEREM.

APOLLO

vagy mozgósínház (WEIDLICH-PALOTA)
TELEFON 8-16.

F. hó 7-én, 8-án, 9-én és 10-én, szerdán, esütörtökön, pénteken és szombaton:

OLAF FÖNS
utólrhetetlen nagyszerű előadásában

ROMUNCULUS
SZERELMI
KOMÉDIAJA.

Dráma
4 felvonásban.

Es a kíséző műsor.

Rendes helyírák.

Kezdeté délután 6 és este 8, vasárnap d. u. 5, fél 7 és este 8 órakor.

HOCHHAUSER

„Sólyom“ áruházában
(Széchenyi-utca 72.)

BŐRTALPVEDŐ

olcsó és tartós. Talpalást, gummi sarkat pótolja. Női cipőre 2 K 50 f, férfi cipőre 3 K 50 f. Viszonteladónak engedmény.

FOGHUZÁS

és szaktanács teljesen ingyen.
Fogsorjavítások — saját laboratóriumunkban — 3 óra alatt elkészülnek.

Platina- és aranykoronák, aranyhidak, csapfogak, kaucsuk- és aranylemezes fogsorok, valamint arany-, ezüst- és cement-törősek, jótállás mellett, mérsékelt áron készülnek.

Mészáros Győző

vizsgázott fogtechnikus
modernül felszerelt aseptikus műtermében Miskolcson, Csabai-utca 2. sz., mindszenti templom mellett. Telefon 406.

Eladó ház.

Egy 4 szobából álló lakással, valamint még két 2 szobából álló lakással bíró ház, nagy udvarral eladó.

Cím a kiadóhivatalban.

Uránia

vagy mozgósínház

Március hó 9-10-11-én
péntek, szombat, vasárnap.

WISKA
WISKA
WISKA
WISKA
WISKA
WISKA
WISKA
WISKA
WISKA
WISKA

Világték
5 felvonásban.

Es a nagy kíséző műsor.

Rendes helyírák.

Az előadások délután 6 és este 8 órakor, vasárnap és ünneppnap délután 5, fél 7 és este 8 órakor kezdődnek.

Mérlegképes könyvelő nő

aki levelezésben is járass.
perfekt németül tud, felvétetik a

Bőrszövetkezetnél

(Zsolcai kapu 40.)

Írásbeli ajánlatok személyesen adandók be.

Cipőtalpaló vállalat.

Erős vízhatlan bőrből
férfi talpalás — — 16 korona
női talpalás — — 15 „
fataipalás — — 7 „

Bőr talpvédőm négy darabból féltalpat pótol, sarkokkal és feltevéssel — — 5 korona

Malcsitzky Lajos
Széchenyi-utca 100. szám

Uránia mozgósínház udvar.
Cipész munkások felvétetnek.